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1. Un conductor novel, a qué esta obligado?

—

o g T : a) A no circular a mas de 80 km/h.

b) A no circular a mas de 100 Km/h en autopista o autovia.

—

c) Allevar visible en la parte posterior izquierda la placa L.

2. ;Qué indica esta sefal?
a) Una zona de frenado de emergencia.
b) Una zona para realizar acampadas.

c¢) Una salida en autopista o autovia.

al "factor via"?

b) Si, adaptando su conduccién a las condiciones del medio.

¢) No, porque no puede actuar sobre la via ni sobre el entorno.

3. ;Puede el conductor reducir la probabilidad de accidente debida

a) Si, si su vehiculo cuenta con los ultimos avances de seguridad.

a) Si, para que pueda cumplir su funcion correctamente.

c) No, ya que cumple su cometido en cualquier posicion.

& 4. ; Es importante colocar adecuadamente el reposacabezas?

b) No, porque es mas un elemento de comodidad que de seguridad.

_ atras?

a) Sélo en las autopistas y autovias.

b) Sélo en las vias urbanas.

c¢) En todas las vias, salvo como complemento a determinadas
maniobras.

5. Como norma general, ¢ en qué vias esta prohibido circular marcha




6. ;Qué comportamiento como conductor puede poner en riesgo a
j los peatones?

a) Extremar la atencién al aproximarse a un autobus.
b) Estacionar sobre la acera.

¢) No hacer sefiales para que crucen la calzada.

Las indicaciones de este semaforo en rojo estan dirigidas a...
a) peatones exclusivamente.
b) todos los usuarios de la via.

c) peatones y ciclistas.

Durante el primer afio de conduccion, ¢ qué limitaciones hay?
a) No puede circular a mas de 80 Km/h.
b) Tendra que llevar la placa L.

¢) No puede circular los domingos por autovias.

Para un conductor novel, durante el primer aino esta prohibido...
a) obtener otro permiso.

b) circular por las autopistas.

c) circular sin llevar la placa L.

10. En una travesia con un carril para cada sentido, ¢cual es la

L velocidad maxima permitida para adelantar?

a) 30 km/h.
b) 50 km/h.

c) 20 km/h.




s — 11. Los vehiculos para personas con movilidad reducida, si no
] - existe via o parte de ella que les esté especialmente destinada...

a) pueden circular por autopista.
b) pueden circular por autovia.

c¢) deben circular por el arcén, siempre que sea transitable y suficiente.

12. ;Se considera adelantamiento si los vehiculos de un carril
circulan mas rapido que los del otro?

a) Si, si los vehiculos cambian de carril.
b) No.

c) Si.

13. La influencia del factor de riesgo via, c6mo se puede
disminuir?

a) Adecuando la velocidad y aumentando la distancia de seguridad.

b) Circulando a 50 km/h en todas las vias.

c¢) Circulando de noche porque hay menos trafico.

~ 14. Durante un viaje largo, ¢;qué se puede hacer para evitar la
fatiga?

a) Poner muy alto el volumen de la radio.
b) Realizar descansos suficientemente largos.

c) Beber café en lugar de hacer pausas en la conduccion.




15. Este panel se coloca debajo de una sefial de peligro para
indicar...

a) la distancia a la que comienza el peligro.

b) la longitud del tramo peligroso.
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c) la distancia a la que termina el peligro.

16. La conduccion preventiva permite...

a) evitar totalmente los atropellos.

e |

b) ahorrar combustible.

¢) reaccionar con tiempo suficiente para evitar riesgos.

17. Hace 6 meses que tiene el permiso de conduccidn. ;A qué
ﬂ “ = velocidad maxima puede conducir por una autovia?

a) A 80 km/h.
b) A 120 km/h.

c) A 80 km/h y a 100 km/h para adelantar.

18. El alcohol, ¢puede disminuir el campo de visién del conductor?
a) Solo cuando se circula de noche.
b) No.

c) Si.

19. El conductor de una motocicleta acaba de obtener su primer
permiso de conduccion, ;a qué velocidad maxima le esta permitido
circular?

a) A la misma que el resto de conductores.

b) A 80 kildmetros por hora durante el primer afo.

c¢) A 80 kilébmetros por hora durante los dos primeros anos.




20. El titular de un permiso de la clase B, ¢ puede conducir
motocicletas con sidecar?

a) Si, siempre que el permiso de la clase B tenga una antigiiedad
superior a 3 afos, solo en territorio nacional.

b) Si, pero sélo en territorio nacional.

c) No.

21. ¢Puede adelantar a partir de la senal vertical?

ie a) No, porque esta prohibido.

b) Si, por la parte izquierda de la calzada.

c) Si, por el arcén derecho.

22. Los nifios suelen tener problemas en el trafico porque...
a) su vision periférica es mayor.
b) no conocen todos los comportamientos adecuados para circular.

) su campo visual es mayor.

23. ¢ Como puede afectar la depresion durante la conducciéon?

a) Recopilando demasiada informacion relevante, especialmente en
situaciones sencillas.

b) Creando una sensacion de falsa seguridad.

¢) Aumentando las distracciones.

24. Esta seial indica peligro por...

a) la proximidad de un tramo de la via con visibilidad reducida por
niebla, lluvia o nieve.

b) la proximidad de un tramo de la via con desprendimientos
frecuentes y la presencia de obstaculos en la calzada.

¢) pavimento deslizante por nieve.




25.Enla disposicién mas generalizada en los mandos de una
motocicleta, el acelerador se acciona con...

a) el pie derecho.
b) la mano izquierda.

c) la mano derecha.

26. Se denomina distancia de reaccién:

a) La distancia recorrida desde que se ve un peligro hasta que se
actua sobre los mandos del vehiculo.

b) La distancia que debe dejarse entre dos vehiculos cuando van
circulando uno detras del otro.

¢) La distancia recorrida desde que se comienza a frenar hasta que se
detiene el vehiculo.

27. Un ciclista ha consumido estupefacientes, ¢puede circular?
a) Si, si ha consumido poca cantidad.
b) No.

c) Si, porque la bicicleta no es un vehiculo a motor.

28. El consumo de alcohol, ¢,.como altera el comportamiento del
conductor?

a) Haciendo que infravalore sus capacidades al volante.

b) Dandole una falsa seguridad en si mismo, por lo que asume mas
riesgos.

c¢) Disminuyendo su tiempo de reaccion.

29. Debe abstenerse de realizar un cambio de direccién cuando...

a) la velocidad y distancia de los vehiculos del sentido contrario no
permitan efectuar la maniobra con seguridad.

b) la via sea de sentido unico.




c¢) no tenga prioridad.

30. El aquaplaning produce...
a) una pérdida de visibilidad en caso de lluvia.
b) un aumento de adherencia en caso de lluvia.

¢) una pérdida de adherencia en caso de lluvia.




